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ingyenes havilap

Elfogadták a civil szervezetek támogatását 
A képviselő testület április 25-én tartotta 

soron következő ülését. A testület sürgősség-
gel vette napirendjére a víziközmű rendszer 
bővítésére kiírt közbeszerzési eljárás elbírálá-
sát. A feladat, egy új szennyvíz nyomóvezeték 
elkészítése a Nefelejcs utcai átemelőtől az Er-
dő utcai átemelőig. A közbeszerzést a Hydro-
Agro-Bau Kft. nyerte el nettó 79 960 980 fo-
rint átalányáron. A beruházásra a Váci utcai 
lakásépítésekre befizetett közműfejlesztési 
összeg adta a fedezetet. A témát az első napi-
rendben tárgyalták. 

A következő napirendben Szigethalom 
Egyesített Népjóléti Intézmény 2022. évi be-
számolóját fogadták el a képviselők. Az intéz-
mény az alábbi feladatokat látja el. Szociális 
alapellátások keretén belül: szociális étkezte-
tés. házi segítségnyújtás, idősek nappali ellá-
tása, fogyatékkal élők nappali ellátása (a kör-
nyékbeli településeknek is), támogató szolgá-
lat. Szakosított ellátások keretén belül, az 
idősek otthoni ellátását. Az egészségügyi el-
látások keretén belül, a védőnői ellátást, isko-
laegészségügyi ellátást, vérvétel, gyógytorna.  

Harmadik napirendben a Nebuló Közét-
keztetési Intézmény 2022. évről szóló szak-
mai beszámolóját tárgyalták a képviselők. Az 
intézmény 2016 óta működik. Fő célunk az 
volt, hogy a konyhai szolgáltatások egy kézbe 
kerüljenek! A műszaki feltételek javuljanak és 
ne csak saját intézményeinknek, hanem kül-
sős piaci szereplőknek is termeljünk. A piaci 
szegmens 20 000 adagról, 80 000 adagra nö-
vekedett ez idő alatt. Az ilyen irányú bevétel 
pedig 11,1 millióról 57,8 millióra ugrott. Si-
került felújítani két főzőkonyhát, amelyek 
együttesen napi 2000 adag lefőzését is meg 
tudják csinálni. A beszámolót a képviselők el-
fogadták. 

Negyedik napirendben szintén beszámo-
lót hallgathattak meg a képviselők. A Nobilis 
Humán Szolgáltató 2022. évi szakmai beszá-
molója. Az intézmény látja el a bölcsődei 
szolgáltatásokat és a család- és gyermekjóléti 
szolgálati feladatokat. Bölcsőde esetében lát-
szódik, hogy a bölcsőde bővítés indokolt. Az 
elutasított gyermekek száma jelentősen meg-
haladta a felvehető gyermekek számát. Pedig 
a jelenleg engedélyezett létszám már most 98 

fő. A család- és gyermekjóléti szolgálat eseté-
ben pedig az látszik, hogy a legtöbben a szol-
gálat munkáját 2019-ben vették igénybe. A 
Covid ideje alatt csökkent az igénybevételi 
létszám, de 2022-től ismét emelkedésnek in-
dult. Sajnos egyre több a gyermekek kárára 
elkövetett gondatlanság, bántalmazás. A kép-
viselők a beszámolót elfogadták. 

A következő napirendben Szigethalmi 
Polgárőr Egyesület számolt be a 2022. évben 
végzett munkájáról. Tavaly az előző elnök 
mandátuma lejárt, nem vállalta az elnöki po-
zíciót, így új elnököt választottak. Az új elnök 
2-3 hónapig tevékenykedett, majd a tagság 
megvonta tőle a bizalmat, így ismét elnök vá-
lasztására került sor. A jelenlegi elnök készí-
tette a beszámolót. A kitűzött feladatokat el-
végezték, a képviselők pedig elfogadták a be-
számolót. 

Hatodik napirendben Szigethalmon mű-
ködő történelmi egyházak 2022. évre kapott 
pénzügyi támogatásáról szóló beszámolót 
tárgyalták a képviselők. A Görögkatolikus 
Egyházközség és Református Egyházközség 
elszámolt a tavalyi évre kapott félmillió forint 
támogatással. Az ő beszámolóikat a képvise-
lők el is fogadták, viszont a római katolikus 
egyház nem küldte meg a beszámolóját, így a 
támogatások ez évi kifizetése felfüggesztésre 
került. 

A következő napirendben központi orvo-
si ügyeletet ellátó Interambulance Zrt. kérel-
mét tárgyalták meg a képviselők. A cég az ed-
digi 15 Ft/fő/hó önkormányzati támogatás 50 
Ft/fő/hó támogatásra kívánja emelni. Mivel 
ez öt települést érint Szigethalommal együtt, 
így az önkormányzatok képviselőivel előzetes 
egyeztetés alapján a testületek elé az a javaslat 
került, hogy minden önkormányzat június el-
sejei hatállyal hagyja jóvá az emelést. Felve-
tődött az a lehetőség is, hogy nem járulunk 
hozzá az emeléshez az önkormányzatok kö-
zötti egyeztetésen, de mivel a cég így két hó-
napos határidővel felmondhatja a szerződé-
sét, és a szolgáltatást már csak a jövő év feb-
ruár végéig kell fenntartanunk, ezt a 
lehetőséget elvetettük. A képviselő testület el-
fogadta az önkormányzatok közös javaslatát.  

Folytatás a 2. oldalon

Élő 

tájékoztató:
2023. június 22-én  csütörtök 18 óra
https://www.facebook.com/hello.szigethalom

Ebösszeírás  

Tisztelt ebtartó! Szigethalom város terü-
letén 2023. június 1. és 2023. szeptem-
ber 30. között ebösszeírásra kerül sor 

az állatvédelmi törvény előírásai szerint. 
Az önkormányzat a Szigethalmon tartott 

ebekről helyi elektronikus nyilvántartást köteles 
vezetni az ebtartók által szolgáltatott adatokról, 
az állat tulajdonosa, tartója és más személyek 
jogainak, személyes biztonságának és tulajdo-
nának védelme, valamint ebrendészeti és állat-
védelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. 

Az ebösszeírás önbevallás útján történik, 
de minden ebtulajdonos és ebtartó számára 
kötelező. Az ebtulajdonosok és ebtartók kö-
telezettségüket az „Ebösszeíró adatlap 2023” 
című formanyomtatvány kitöltésével és a Szi-
gethalmi Polgármesteri Hivatalba történő be-
nyújtással teljesíthetik.  

Folytatás a 2. oldalon 

Pedagógusnapra  

Nehéz olyankor bölcselked-
ni, amikor tudjuk, látjuk, hogy 
a pedagógusok társadalmi, 

anyagi elismerése nincs a helyén. Pe-
dig mindannyian tisztában vagyunk azzal, 
hogy egy társadalom jövője sok szempontból 
az oktatás és az oktatók mikéntjétől függ. 
Azonban ezt a feladatot csak széles társadal-
mi odafigyelés, megbecsülés, együttműködés 
tükrében lehet nyugodtan, a gyerekekre kon-
centrálva ellátni. Az oktatás-nevelés közös 
munka kell hogy legyen, ahol a társadalom, 
a család és a pedagógus együttesen, csapat-
ként tudja megteremteni azt a közeget, mely-
ben bizton mondhatjuk: a gyerek a jövőnk 
záloga. Ezen gondolatok mentén kívánok 
minden pedagógusnak sikeres munkát és na-
gyobb megbecsülést. Fáki László
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Szelektív hulladék  

Tisztelt lakosok! Ezúton szeretnénk 
tájékoztatni önöket, hogy az „Aries” 
Nonprofit Kft. Kommunális egysége 

2023. júniusban a szelektív hulladék be-
gyűjtését az alábbiak szerint ütemezi. 
Szelektíven gyűjtött műanyag (Pet és 
HDPE) és fém (üdítő és sörös doboz) el-
szállítása:  
23. hét június 5-9.; 25. hét június 19-23. 
Szelektíven gyűjtött papírhulladék elszállí-
tása: 24. hét június 12-16. 
Zöldhulladék begyűjtése: Június 30-án, 
pénteken 14:30-17:30 óra között a Rákó -
czi u. 147. sz. alatt található Egyesített 
Népjóléti Intézménynél (egykori laktanya 
területén) kihelyezett konténerekben vagy 
hulladékgyűjtő célgépekben díjmentesen 
elhelyezhető. Felhívjuk azonban figyelmü-
ket, hogy ez továbbra is csak az Aries Kft.-
nél is megvásárolható, biológiailag lebomló 
zöldhulladékos zsákban tehető meg. A 
szolgáltatás igénybevételére csak szigethal-
mi lakosok jogosultak, ezért lakcímkártyá-
ját kérni fogják. Megértésüket és együttmű-
ködésüket köszönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

Fogadóórák
•   Fáki László polgármester 2023. június 12. 

(hétfő) 14-18 óra között, előzetes bejelent-
kezés alapján. Bejelentkezni a 24-403-656, 
101 vagy 134 mellék, vagy titkarsag@szi-
gethalom.hu címen lehet. Helyszíne: Pol-
gármesteri Hivatal 

•   Körmendy Zsófia (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 1. választókerület képvise-
lője. Tel.: +36/20-433-7638.  

    E-mail: zsofi.kormendy@gmail.com 
•   Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás Szi-

gethalomért Egyesület) 2. választókerület 
képviselője. Tel.: +36/70-334-8916. E-mail: 
kokkriszta@gmail.com 

•   Novákné Kiss Viktória (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 3. választókerület 
képviselője. Tel.: +36/20-344-7772. E-mail: 
novakne.kissviktoria@gmail.com 

•   Blum Zoltán (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 4. választókerület képviselője. 
Tel.: +36/30-688-1384. E-mail: blum.zol-
tan@szigethalom.hu 

•   Sztrapkó Norbert (Összefogás Szigethalo-

mért Egyesület) 5. választókerület képvise-
lője. Tel.: +36/20-992-0114. E-mail: sztrap-
ko @gmail.com 

•   Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 6. választókerület képvise-
lője 2023. június 19. (hétfő) 18:00-19:00 
óra között, a SZÉP ABC presszójában. Tel.: 
+36/70-984-8827. E-mail: suhai.timea@ 
gmail.com 

•   Török Ilona (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 7. választókerület képviselője.  
Tel.: +36/70-938-9796. E-mail:  torok. 
ica001@gmail.com 

•   Nagy Viktor (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 8. választókerület képviselője. 
Tel.: +36/30-934-0480 

•   Tóth József (Fidesz-KDNP). Tel.: +36/20-
947-5366. E-mail: tothjozsef58 @gmail.com 

•   Adorjánné Csapó Gyöngyi (Fidesz-
KDNP). Telefon: +36/70-331-9904. E-ma-
il: csapogyongyi@freemail.hu 

•   Molnár Sándor (FIDESZ-KDNP). Tel.: 
+36/ 30-952-3346. E-mail: molnars@pr.hu

Folytatás az 1. oldalról 
Nyolcadik napirendben a már múlt hó-

napban tárgyalt Szigethalom Város Sportlé-
tesítmény fejlesztési program megvalósításá-
hoz szükséges ingatlanhasználati szerződést 
hagyták jóvá a Darazsak SE-vel és a Szigetha-
lom SC-vel. A sportegyesületek kérelmét az 
előzetes tárgyalásoknak megfelelően ismét 
részben támogattuk, egy részét nem. A jelen-
leg elfogadott szöveggel kerül a szerződés alá-
írásra. 

A következő napirendben a képviselők 
döntöttek Érd és Térsége Regionális Hulla-
dékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
módosított megállapodásának elfogadásáról. 
A társulásból kilépett önkormányzatok miatt 
kellett elfogadni az új megállapodást. 

Tízedik napirendben civil pályázatok el-
bírálása történt meg a 2023. évi támogatási 
időszakra vonatkozóan. A kiosztott pénzügyi 
támogatás 8,2 millió volt, amihez még hozzá-
jönnek a természetbeni támogatások, ami 
7 254 700 Ft lett még pluszban. Ilyen termé-
szetbeni támogatások a terem bérletidíjak, in-
gyenes eszközhasználatok. Ebben nincs ben-
ne még a futball egyesületek által ingyenesen 
használt sportpálya költsége. 

A következő napirendben a „Települési 
támogatások helyi szabályozásáról” szóló ön-
kormányzati rendelet módosítása történt 
meg. A módosítás rendelkezik a támogatás 
megszüntetéséről, amennyiben a jogosultság 
feltételei már nem állnak fenn (például lak-
címváltozás, jövedelmi viszonyok megválto-

zása, jogosult halála) valamint bevezetésre 
kerül egy új szabály, miszerint nem részesít-
hető települési támogatásban az a személy, 
akinek az önkormányzat vagy az önkormány-
zat bármely intézménye felé lejárt tartozása 
van. A rendelkezés célja a visszaélésszerű jog-
gyakorlók ösztönzése, hogy önként egyenlít-
sék ki lejárt tartozásaikat 

Az utolsó döntést igénylő napirendben Szi-
gethalom Város Önkormányzat valamint önál-
lóan működő intézményeinek 2022. évi pénz-
ügyi beszámolóját és zárszámadási rendeletét 
fogadták el. A zárszámadási rendelet szerint az 
összesen bevétel: 4.720.923.926 Ft, a kiadás 
3.629.984.299 Ft, a különbözet, ami a pénzma-
radvány 1.090.939.627 Ft állapította meg. Ez a 
maradvány azért ilyen magas, mert a tavalyi 
évben folyósították a pályázati pénzeinket, 
amit majd csak idén tudunk felhasználni. 

Végezetül tájékoztatókat hallgattak meg a 
képviselők. 

A következő bizottsági és képviselő-tes-
tületi ülések az alábbi időpontokban lesznek: 

Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági 
ülés: 2023. június 13. 

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: 
2023. június 15. 

Képviselő-testületi ülés: 2023. június 20. 
Az ülések nyilvánosak, helyszínük: Sziget-

halmi Polgármesteri Hivatal díszterem. Az 
üléseket élőben nézheti, illetve a későbbiek-
ben is megtekintheti a www.onkormanyzati.tv 
honlapon 

Fáki László polgármester

Folytatás az 1. oldalról 
Minden ebet külön adatlapon kell beje-

lenteni! 
Az adatlap beszerezhető a Polgármesteri 

Hivatal Ügyfélszolgálatán, a Hegedüs Géza Vá-
rosi Könyvtárban, a Városi Szabadidőközpont-
ban, a szigethalmi állatorvosoknál, továbbá le-
tölthető a Szigethalom város honlapjáról 
(https://szigethalom.asp.lgov.hu/). Az ebössze-
író lap másolás útján is sokszorosítható.  

Az ebenként kitöltött és aláírt ebösszeíró 
lap 2023. szeptember 30. napjáig nyújtható be 
a Polgármester Hivatalnál személyesen, pos-
tai úton, e-mail-ben vagy ügyfélkapun ke-
resztül. Az „Ebösszeíró adatlap 2023” című 
formanyomtatvány tájékoztatója további 
részletekkel szolgál az adatlap benyújtásának 
lehetséges formáiról. 

Felhívom az ebtulajdonosok, ebtartók 
figyelmét, hogy a korábbi összeírás során 
bejelentett ebeket az idei évben ismételten 
köteles bejelenteni! 

Aki a kötelezően előírt adatszolgáltatási 
kötelezettségének nem, vagy nem az előírtak-
nak megfelelően tesz eleget, az állatvédelmi 
bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. 
rendelet 3. melléklet d) pontja alapján 
150.000 forint állatvédelmi bírsággal sújtható.  

Köszönöm tevékeny együttműködését. 
Szigethalom, 2023. május 19. 

Fáki László polgármester

Elfogadták a civil szervezetek támogatását Ebösszeírás
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2023. június

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap 
Felelős szerkesztő: Vásárhelyi Nagy Mária • Felelős kiadó:  Szigethalom Város Önkormányzata  

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. 
Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com (a hirdetési összeg befizetése után!) 
(A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését.  A szerkesztő a cikkeket  rövidítheti,  

szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.) 
Következő lapzárta: június 22. Megjelenés: 2023. július eleje.  

Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.

Polgármesteri Hivatal 06-24-403-656, 06-24-403-657,  
06-24-403-658, 06-24-403-659, 06-24-403-660. 
Ügyfélfogadási rend: hétfő 8-12.00 és 13.00-18.00; szerda 8-12 és 
13.00-16.00, péntek: 8-11,30 

Egészségház telefonszámok 

Háziorvosok: 06-24/403-654 

Dr. Horváth Nikoletta                      mellék: 102 
Dr. Csipán Zoltán                              mellék: 103 
Dr. Molnár Julianna                          mellék: 103 
Dr. Kővári Éva                                    mellék: 104 
Dr. Waldhausel Ágnes                      mellék: 104 

Fogászat                                               mellék: 105 
Dr. Ammo Ahmad                            mellék: 106 
Dr. Kővári Gábor                                mellék: 108 
Dr. Lakner Dezső                               mellék: 108 
Védőnők                                               mellék: 111 

Védőnők: 06-24/222-375 

Fogászat: 06-24/222-385 (Dr. Balogh Béla, Dr. Kóczah Judit) 

Háziorvosok mobiltelefonszámok: 
Dr. Csipán Zoltán                              06-70/450-4059 
Dr. Molnár Julianna                          06-30/787-4648 
Dr. Kővári Éva                                    06-70/382-9223 
Dr. Waldhausel Ágnes                      06-70/433-7115 
Dr. Ammo Ahmad                            06-70/882-8599 
Dr. Horváth Nikoletta                      06-30/799-3683 
Dr. Kővári Gábor gyermekorvos   06-30/9411-654, 70-375-9845 
Dr. Lakner Dezső gyermekorvos   06-70/375-9630 
Dr. Kóczah Judit fogorvos                06-70/382-9536 
Dr. Balogh Béla fogorvos                 06-70/382-6599 

Orvosi ügyelet: 06-24/405-405 
Mentők: 104 
Gyártelepi Szakorvosi Rendelőintézet: 06-24/524-120;  
06-24/524-165; 06-24/524-166  
Posta: 06-24-538-470 
Nyitvatartás: hétfő 8-19, kedd, szerda, csütörtök 8-18, péntek 8-17. 

Gyepmester: Herczig József 06-20-964-3025 

MVM ügyfeleit Szigetszentmiklós-Gyártelepen, a volt Lordok há-
zában fogadja az alábbi napokon: hétfő 14-18, csütörtök 8-12, 
(kedd, szerda, péntek zárva.) Telefon: 06-40-38-38-38

Közvilágítási hibák bejelentése: közvilagitas@szigethalom.hu 

TIGÁZ Zrt. ügyfeleit a Szigetszentmiklósi 1. sz Postán (nagy posta) 
fogadja az alábbi napokon és időben: kedd 8-12, csütörtök 14-18. 
Levelezési cím: Szigetszentmiklós, Gyári út 9. 
Telefonszám: 06-24-525-900 
Hátralék ügyintézés: 06-24-525-907, fax: 06-24-367-705. 

Fővárosi Vízművek: (Budapest, XIII. Váci út 23.) Dunaparti lakók 
részére csak vízszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés: 
Telefon: 06-1-247-777 (0-24 órában hívható) 
Tököli kirendeltség: kedd 8-16, csütörtök 10-18 
Szigetszentmiklósi kirendeltség: hétfő, szerda, péntek 8-12. 

Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság 
Telefon: 06-24-525-460, 06-24-525-461 (ügyelet) 

Tűzoltóság 06-24-525-300 

Hulladékszállítás: ARIES Nonprofit Kft.: 2310 Szigetszentmiklós, 
Határ utca 12-14. 
Telefon: 06-24-367-161. 
Ügyfélfogadás a Szigethalmi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgála-
tán minden hétfőn 15-17 óra között. 

Szigethalmi Polgárőr Egyesület  
Székhely: 2315 Szigethalom, Kossuth Lajos utca 10.  
Segélyhívó: Leck Antal 06-20-567-7797 
Facebook: Szigethalmi Polgárőrség 
E-mail: szigethalmipolgarorok@gmail.com 

Kéményseprő ügyintézés telefon: 1818 
Telephely: Érd, telefon: 06-40-918-025, 06-23-524-570 

Pest Megyei Katasztrófavédelem 
2045 Törökbálint, Raktárvárosi u. 1. 
Telefon: 06-23-524-570 
E-mail: kemenysepro.pest@katved.gov.hu 

Intézmények: 
Szivárvány Bölcsőde, 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 149. 
Telefon: 06-24-402-071 
Honlap: www.nobilishuman.hu 

Négyszínvirág Óvoda, 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 145. 
Telefon: 06-24-407-609 
Honlap: https://negyszinvirag-ovda-szigethalom.webnode.hu/

Szigethalmi Szent István Általános Iskola, 2315 Szigethalom, 
Szabadkai utca 64. 
Telefonszám: 06-24-407-608 
Honlap: http://szentistvan.shp.hu/ 

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola, 2315 Szigethalom, 
Thököly utca 37. 
Telefon: 24-400-621 
Honlap: www.szechenyi-iskola.hu 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár, 2315 Szigethalom, József Attila 
utca 59. 
Telefon: 06-24-514-810 
Nyitvatartás: kedd, csütörtök: 10-18; szerda, péntek: 8-16;  
Szo: 9-13; hétfő: zárva 
Honlap: www.hgvk.hu/ 

Városi Szabadidőközpont 2315 Szigethalom, Sport utca 4. 
Telefon: 06-24-889-229, 06-70-379-6356 
Honlap: vszk.eu 

Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat, 2315 Szigethalom,  
József Attila utca 49. 
Telefon: 70-430-3621 
Honlap: http://www.nobilishuman.hu 

Szigethalom Egyesített Népjóléti Intézmény, 2315 Szigethalom, 
Rákóczi utca 147. 
Telefonszám: 06-24-404-573 
Honlap: www.szeni22.hu 

Nebuló Közétkeztetési Intézmény,  
Ügyintézés helye: 2315 Szigethalom, Móra Ferenc utca 1. I. emelet 2. 
Email: nebulo@szigethalom.hu 

Víz- és csatornaszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés  
Szigethalmon: DPMV Zrt. 
Személyes ügyfélszolgálati iroda: 2315 Taksony, Rákóczi utca 2/B. 
Telefonszám: 06-29-340-010. Hibabejelentés: 06-70-682-7546 
Ügyfélfogadási idő: hétfő 12-16, szerda 8-18 
Az irodában a készpénzforgalom megszűnt, számlabefizetés kizá-
rólag bankkártyával lehetséges! 
Honlap: www.dpmv.hu 

A Tököli Rendőrőrs telefonszáma új központ kiépítése miatt meg-
változott. Az új hívószám: 06-24-520-980

Közérdekű telefonszámok

A mai modern időkben a kutyák és az 
egyéb háziállatok családtagokká vál-
tak. Ezeknek a családtagoknak alka-

tuknál fogva kisebb-nagyobb mozgásigényük 
van. Gazdáik elviszik őket sétálni az erdőbe, 

a Duna-parti sétányra is. Ezzel önmagában 
semmi baj nincs, viszont két dologra min-
denképpen ügyelni kell. Az egyik, hogy 
ahogy az emberek, a kutyák sem mindig ba-
rátságosak. Így könnyen marakodássá fajul-
hat két kutya találkozása. Fontos még az is, 
hogy nem minden ember kutyabarát, és van-
nak, akik félnek esetleg egy rossz régi élmény 
miatt a kutyáktól. Ezért kérünk minden ku-
tyatartót, hogy a törvény előírásainak megfe-
lelően a kutyát tartsák pórázon. A másik 
probléma, hogy a kutyáknak is van biológiai 
szükséglete. Ezért minden sétáltató vigyen 
magával kakiszacskót. Amit a kutya elhagy, 
és ugyebár nem tud maga után összeszedni, 
arról a gazdájának kell gondoskodnia! E két 
dologra szeretnénk felhívni a figyelmet a Duna-
parti sétányra kihelyezett táblákkal. Ha ezt a 
két egyszerű szabályt mindenki betartja, az 

emberek között is nagyobb békesség lesz! De 
aki nem tartja be, az szabálysértést követ el, 
ami akár 75 000 forintos bírsággal is sújtha-
tó. 

Polgármesteri hivatal

Kutyabarát
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Sajnos Magyarországon a közlekedési morál és 
a szabályok betartása nem éppen példaértékű, 
és akkor még finoman fogalmaztunk. Sajnos 

nincs ez másképpen Szigethalmon sem. Lakott te-
rületen a KRESZ szerint a maximális sebesség 50 
km/ó. Ezt sajnos sokan, másokat és magukat is ve-
szélyeztetve jelentősen túllépik. Nem beszélve a la-
kó-pihenő övezetekről és a 30 km/órával korlátozott 
területekről. Tudjuk mindannyian, hogy a mai autók 
már sokkal jobban gyorsulnak, mint a Trabantok és 
Ladák a régi időben. Sokkal biztonságosabbak is egy 
baleset esetén, viszont ezeket a technológiákat nem 
azért építették be az autókba, hogy minél gyorsab-
ban hajtsunk, s ha a motor bírja, akkor lakott terü-
leten is száguldjunk. Sajnos keserű tapasztalat, hogy 
a főútjainkon (pl. Szabadkai, Thököly, Kossuth) sok-
szor 70-80 km/órával előznek szabályosan közleke-
dő autót. De van, aki még ezt akrobata mutatvánnyal 
is megfűszerezi, mert a kanyarban sem lassít. Ezek a 
jelenségek sajnos sok bosszúságot és kellemetlensé-
get okoznak úton-útfélen. 

Annyi rendőr nincs, hogy minden utcán ott le-
gyenek, és esetleg még sebességet is mérjenek. Ha 
viszont kitelepülnek mérni, akkor rögtön jön a jár-
művezetők összetartása, és máris mindenki tudja, 
mennyi a kötelező sebesség. A rendőrök elmondása 
szerint, a Mű úton ez kb. 5 perc. Ennyi idő kell, hogy 
mindenki értesüljön a kintlétükről. De lehet, az okos 
telefonon használt Waze programmal még hama-
rabb. 

Mit tud tenni az a lakos, aki ez ellen szeretne vé-
dekezni. Az önkormányzathoz fordul, hogy csinál-
junk valamit. Mit tudunk? Amit általában kérni is 
szoktak, „fekvőrendőr” telepítését. Én a magam ré-
széről nem vagyok fekvőrendőr párti, és ahol én la-
kom, a busz miatt nem is lehet telepíteni. De meg-
értem azokat, akik félnek vagy gyermekeiket, uno-
káikat féltik a száguldozóktól. Ezért, ha egy utcába 
szeretnének forgalomlassítóküszöböt, akkor, ha a fe-
lét a lakók összeadják, akkor az önkormányzat ré-
széről a másik felét mi hozzátesszük, amíg a költség-
vetés éves kerete tart. 

Ezek miatt sokszor van felháborodás, mert 
egyetlen ilyen forgalomlassítóküszöb sem autóbarát. 
Mi lenne a megoldás? Vagy több rendőr kell és szi-
gorúbb büntetés, vagy be kellene tartani a szabályo-
kat, és akkor nem okoznánk embertársainknak fe-
lesleges problémákat. Tudom a második a nehezebb 
feladat, így aki nem „fekvőrendőr” párti, annak vi-
szont ezt a megoldást kell tolerálnia. 

Fáki László polgármester 

Járdaépítés és -felújítás támogatása Fekvőrendőrök felesben

Szigethalom Város Önkormányzata a 
járdák építésének és felújításának tá-
mogatásáról szóló 11/2021. (V.26.) 

számú rendeletének keretei között támogat-
ja a magánszemélyek kivitelezésében közte-
rületen megvalósuló járdaépítéseket, felújí-
tásokat. 

Támogatási kérelmet a közterületekkel 
határos ingatlanok magánszemély tulajdo-
nosai nyújthatnak be, kivéve az ingatlanfej-
lesztőket, akik üzleti céllal (lakás, üzlet épí-
tés, hasznosítás) fejlesztik az ingatlanokat. 

Járdaépítés, felújítás támogatásának kri-
tériumai: 
a) Minimális járda szélesség: A magántulaj-

donú ingatlan közterületi telekhatártól 
mért 1,5 méter. Ettől a terület adottságai 
miatt eltérés engedélyezhető azzal, hogy 
támogatás maximum 1,5 méter széles jár-
darészhez vehető igénybe. 

b) Minimális járda hosszúság: A támogatás-
sal érintett magántulajdonú ingatlan tel-
jes közterülettel határos szakasza. 

c) A járda burkolata: Az utcában jellemző 
járdaburkolattal megegyező (szürke tér-
kő, vagy aszfalt) 

d) A járda nem akadályozhatja a meglévő 
csapadékvízelvezető rendszer működését. 

e) A járda építéssel, felújítással együtt ki kell 
építeni a terület csapadékvíz elvezető, ke-
zelő rendszerét, rendezni kell a járda és 
közút burkolata közötti zöldterületet. 

f) A járda építéssel, felújítással együtt kapu-
behajtó is létesíthető. 

A kapubehajtóhoz támogatás nem 
nyújtható, nem vehető igénybe. 

Az érintett ingatlantulajdonosnak kapu-
behajtó létesítéséhez külön tulajdonosi, és 
közútkezelői hozzájárulást kell kérni az ön-
kormányzattól. 

A támogatás egyedi kérelem alapján, 
vissza nem térítendő támogatásként, utófi-
nanszírozás formájában nyújtható. 

A támogatás mértéke – építése vagy fel-
újítása esetén egyaránt – 6000 Ft/m2/ingat-
lan. Amennyiben 3 vagy több egymás mel-
letti ingatlan együtt pályázik, úgy a támoga-
tás mértéke 8000 Ft/m2/ingatlan. Ha 3 vagy 
több ingatlan csatlakozik a már meglévő jár-
dához, akkor a támogatás mértéke 8000 
Ft/m2/ingatlan. 

A támogatás mértéke kizárólag, maxi-
mum a 1.5 m széles új járdaburkolat arány-
ában állapítható meg (terv, előzetes felmérés 
alapján). 

A támogatás összegének kifizetésére 
utófinanszírozással a kiépített, felújított jár-
daszakasz átadás-átvételét követő 15 napon 
belül kerülhet sor. 

A támogatás iránti kérelmet a tárgy évi 
költségvetésről szóló rendelet megalkotását 
követően folyamatosan, de legkésőbb min-
den év szeptember 30-ig lehet benyújtani. 

A kérelem elbírálásáról a polgármester 
dönt a beérkezésük sorrendjében, az éves 
költségvetésben rendelkezésre álló keret elő-
irányzat összegének erejéig. 

A támogatási kérelem elutasításra kerül, 
ha 
a) a kérelem tartalmi követelményeknek 

nem felel meg; 
b) ha a kérelemben szereplő ingatlanra a ké-

relem benyújtását megelőző 2 évben jár-
daépítési, felújítási támogatást kaptak, és 
azt nem megfelelően használták fel. 

Megkezdett, megvalósított járdaépítés-
hez, járdafelújításhoz támogatás nem bizto-
sítható. 

A megítélt támogatás felhasználására az 
Önkormányzat nevében a Polgármester és a 
kérelmező az odaítélést követő 30 napon be-
lül megállapodást köt. Amennyiben határ-
időn belül a megállapodás aláírására nem 
kerül sor a támogatásról szóló döntés hatá-
lyát veszti. 

Az építési, felújítási munkák megkez-
désének feltétele, hogy a nyertes igénybe-
jelentő az önkormányzattal megállapodást 
kössön. 

A kérelmező támogatott a megállapo-
dás aláírásától számított 3 hónapon belül 
köteles az építési, felújítási munkákat meg-
valósítani. 

A támogatott az építési, felújítási mun-
kák befejezését köteles az önkormányzat felé 
bejelenteni. 

A Szigethalom Polgármesteri Hivatala a 
bejelentést követő 10 napon belül ellenőrzi, 
hogy a munkák a hatályos jogszabályi ren-
delkezéseknek, a kérelemben, a megállapo-
dásban foglalt kritériumoknak megfelelően 
valósultak meg. 

Amennyiben az átadás-átvétel során 
megállapításra kerül, hogy a munkák nem a 
hatályos jogszabályi rendelkezéseknek meg-
felelően, nem megfelelő minőségben, nem a 
támogatási kérelemben, megállapodásban 
foglaltak szerint valósultak meg, a polgár-
mester a megítélt támogatás összegének ki-
fizetését megtagadja. 

A járdaépítés, felújítás eredményeként 
létrejövő vagyon az átadás-átvétellel térítés-
mentesen Szigethalom Város Önkormány-
zatának tulajdonába kerül, az önkormányzat 
tulajdonát képezi. 

Gondozásáról, fenntartásáról, üzemel-
tetéséről az érintett határos ingatlan min-
denkori tulajdonosa (az átadás-átvételkor 
a támogatott kérelmező) köteles gondos-
kodni. 

Tájékoztatást ad:  
Kun-Szabó József városüzemeltetési előadó 
Tel: +36/24-403-658 / 150-es mellék, 
+36/70-375-9120  
E-mail: kun.szabo.jozsef@szigethalom.hu 

Szigethalom, 2023 
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Értünk dolgoznak 
Folyamatosan megújuló kamerarendszer a közterületeken

Pamparampa a Placcon

A Közterület-felügyelet a polgármesteri 
hivatal, az önkormányzat egyik fontos 
szerve, mely azért dolgozik, hogy min-

dennapi életünk a közösségi együttélés szabá-
lyainak betartásával történjen, 

Közterület-felügyelet által ellátandó felada-
tok: 
1. Közterület felügyelet: 
- közterületek jogszerű használatának ellenőr-

zése; 
- közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó 

jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, 
megakadályozása, megszüntetése, illetve 
szankcionálása; 

- épített és a természeti környezet; a közrend és 
a közbiztonság védelme; 

- állattartási feladatok; 
- útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység 

szabályszerűségének ellenőrzése. 
2. Helyi útfelügyelet: 
- közútkezelői hozzájárulások, nyilatkozatok ki-

adása. 
- közutak igénybevételének ellenőrzése. 
- helyi közutakról, azok műszaki, minőségi, for-

galmi, és baleseti adatairól, továbbá forgalmi 
rendjét meghatározó jelzésekről nyilvántartás 
készítése. 

- közút állagát érintő beavatkozások engedélye-
zése. 

- közút nem közlekedés célú igénybevételének 
engedélyezése. 

- közút közlekedés célú rendkívüli igénybevéte-
lének engedélyezése. 

- közút melletti ingatlanok használatával össze-
függő hozzájárulások kiadása, nyilatkozatok 
megtétele. 

- helyreállítási, üzemeltetési, fenntartási stb. kö-
telezettség ellenőrzése. 

- rendkívüli eseményekhez (pl. elemi csapás, 
közúti baleset) kapcsolódó intézkedések meg-
tétele. 

- útkezelők egymás közötti egyeztetés elvégzé-
se. 

- hatósági és egyéb eljárásokban útügyi érdekek 
érvényesítése. 

- síkosság elleni védekezés, a közútról a hó elta-
karításának irányítása, a téli üzemeltetési terv 
elkésztése.  

3. Környezetvédelmi feladatok: 
- környezet használatával, igénybevételével, ál-

lapotával kapcsolatos tájékoztatási kötelezett-
ségek teljesítése. 

- környezet szennyezésének és károsodásának 
megelőzése, csökkentése és megszüntetése, va-
lamint felszámolása. 

- környezet használatával, szennyezésével és ká-
rosításával kapcsolatos fizetési kötelezettségek 
megállapítása, ellenőrzése. 

- hulladékgazdálkodási és környezetvédelmi fel-
adatok ellátása. 

- elhagyott hulladékokkal kapcsolatos hatósági 
eljárás. 

- hulladék elszállítására való kötelezés. 
- döntés előkészítés az Önkormányzat hatáskö-

rébe tartozó környezetvédelmi, hulladékgaz-
dálkodási feladatokkal, zaj- és rezgésvédelem, 
levegő tisztaság védelemmel kapcsolatos kér-
désekben 

- lakosság tájékoztatása 
- Környezetvédelmi Alap működtetése. 
- környezeti károk feltárása, a környezetvédelmi 

hatóságokkal együttműködve. 

- együttműködik a folyékony- és szilárd hulla-
dékkezelési közszolgáltatókkal. 

- szelektív hulladékgyűjtő szigetek környékének 
tisztántartásával kapcsolatos feladatokat, hely-
színi ellenőrzések. 

Ugyan még nem tartunk az év közepén, de 
így is jól mutatja munkájukat, az idei ügyekben 
közigazgatási bírsággal zárult esetek száma: 
- Állattarással kapcsolatos, állatvédelmi ügyek-

ben 4 esteben jártak el (több esetben a bírság 
összegén túl az állatok elkobzásra kerültek, ál-
latvédő szervezetekhez kerülnek.) A kiszabott 
birságok összege 20.000Ft-tól 75.000Ft-ig ter-
jedt. 

- Behajtás engedély nélküli út igénybevétel ese-
tében 10 alkalommal jártak el, a bírság összege 
20.000Ft volt esetenként. 

- Köztisztaság, Illegális hulladék lerakás miatt 8 
esetben szabtak ki bírságot 50.000Ft-tól 
100.000Ft-ig terjedően. 

A legkritikusabb helyeken új térfigyelő ka-
merákat helyeztünk ki, melyek segítségével 
könnyen beazonosítható az elkövető. Jelen cikk 
megírásakor érkezett a hír, hogy sikerült beazo-
nosítani a Dunasoron lévő üvegkonténernél tör-
ténő, rendszeres hulladéklerakás elkövetőjét, aki 
szintén jelentős bírság kiszabására számíthat. 

Mindannyiunk érdeke, hogy városunkban 
megszűnjenek az illegális szemétlerakások, kö-
zösségi érdeket sértő cselekedetek.  

Köszönjük a közterület-felügyelők munká-
ját és reméljük segítségükre lesz a folyamatosan 
megújuló technika is. 

Nagy Viktor 
alpolgármester 

Május 19-én Jaworznoból, testvérváro-
sunkból Szigethalomra érkezett a 
Pamparampa rock zenekar Dávid 

Liszka vezetésével. A hétvége ismét a Placc ren-
dezvényközpontról szólt, ahol fergeteges bulikat 
éltek át a lengyel és magyar vendégek.  

Ezen a fantasztikus pénteken a Pál Utcai Fi-
úk zenekar csinált eszméletlen hangulatot, akik 
olyan jól érezték magukat a színpadon, annyira 

átment számukra a közönség szeretete, hogy kö-
zel félórás ráadást is adtak. A vendégek úgy érez-
hették, hogy ez az éjjel soha nem érhet véget. 

A szombati kelés nehéz volt, mert kilenc 
órától a volt Csepel Autógyár történeti múzeu-
mában jártak lengyel testvéreink, ahol Békési 
György – aki közel 50 évet dolgozott a gyár-
ban –, mutatta meg számukra a kiállított Csepel 
járműveket és alkatrészeket, hosszan, de rend-

kívül érdekesen mesélt a gyár történetéről. Este 
pedig a Placc színpadjára lépett a lengyel Pam-
parampa nevű zenekara. Egy nagyon rockos 
órát tölthettünk velük. Lengyel és angol nyelvű 
slágereket játszottak. A koncert végén a közön-
ség végleg szívébe zárta a zenakart, amikor 
együtt, teli torokból, ugyanakkor könnyezve 
énekeltük a Gyöngyhajú lány című Omega slá-
gert. A hétvége zárásaként Giorgo, a Crazy Little 
Queen zenekar frontembere, élesztette újjá 
Freddie Mercury halhatatlan slágereit. A közön-
ség és a lengyel testvérváros tagjai óriási tapssal 
díjazták a fiúk fergeteges előadását. 

Sajnos azonban a hétvége véget ért. Vasárnap 
indulás előtt a testvérváros küldöttségének tagjai 
a szigethalmi piacon (a volt lengyel piacon), még 
megkóstolták a magyar lángost, amiről Lengyel-
országban sokat hallhattak a zenekar félig magyar 
származású frontemberétől. Ez után fáradtan, de 
rengeteg élménnyel tértek vissza Jaworznoba. 
De Szigethalom rettegj, mert a zenekar azt üzeni, 
hogy jövőre veletek ugyanitt! 

Domonkos István 
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95 ezer kiló élelmiszeradomány  
Lélekmelengető eredmény az Élelmiszerbank jótékonysági akcióján

Köszönetnyilvánítás

Aranyat ért a májusi eső, pontosabban 95 ezer 
kilónyi élelmiszeradományt a rászoruló emberek-
nek, családoknak. Az ország 115 településén, ösz-
szesen 200 Tesco és Aldi áruházban gyűjtött fel-
ajánlásokat a Magyar Élelmiszerbank Egyesület. 
Az összefogásban közel 3000 önkéntes működött 
közre, akik egy-egy konzerv, tészta vagy egyéb, 
hűtést nem igénylő élelmiszer megvásárlására kér-
ték a vásárlókat, hogy a következő hetekben a bol-
tok környéken élő nélkülöző emberek között oszt-
hassák ki azokat. Az akció szívet melengető ered-
ménnyel zárult: több mint 108 millió forint értékű 
élelmiszert sikerült összegyűjteni, amelyből az 
Élelmiszerbank 19 ezer nehéz sorsú ember számá-
ra tud csomagokat összeállítani. 

 
Példaértékű az emberek szolidaritása 
Az elmúlt években rendre a MÉE szervezte az 

ország legsikeresebb élelmiszergyűjtő akcióit. 10 
év alatt több mint 2,3 millió kiló tartós élelmiszert 
tudtak összegyűjteni és rászorulókhoz juttatni ha-
sonló kampányok útján. Most először azonban 
nem az adventi időszakban fordultak a lakosság-
hoz segítségért, hanem tavasszal is. A szokatlan 
időzítésre az egyre növekvő rászorulói igények 
miatt volt szükség. Az Élelmiszerbank azoknak a 
tömegeknek szeretett volna támaszt nyújtani, 
amelyeket az elmúlt időszak áremelkedései sodor-
tak létbizonytalanságba. 

Szerencsére sokan átérezték a helyzet súlyos-
ságát, példaértékű összefogással bizonyították se-
gítő szándékukat a Tesco és az Aldi üzleteiben eb-
ben a két napban. A felajánlások ütemét jól jel-
lemzi, hogy az akció minden egyes percében 18 
darab, egyenként ötkilós rászorulói csomag össze-
állításához elegendő adomány érkezett. 

„Köszönetet mondunk minden adományo-
zónknak, valamint a közreműködő kereskedelmi 
láncoknak, a Tesconak és az Aldinak. Hálásak va-
gyunk az önkénteseinknek is, akik nagyon sok 
energiát megmozgattak a hétvégén a rászoruló-
kért. Rájuk most vár egy még fontosabb feladat. A 
következő hetekben majdnem húszezer nélkülöző-
nek fogják átadni az összegyűlt adományokat. Sok 
erőt kívánunk nekik ehhez a felelősségteljes külde-
téshez is” – mondta Cseh Balázs, az Élelmiszer-
bank elnöke.  

 
A saját lakóhelyünkön segíthettünk 
Az adományozók a legtöbbet ezúttal tartós 

tejből ajánlottak fel, amit a máskor is nagy szám-
ban érkező rizs, tészta és konzervek követtek a 
sorban. A gyermeknap miatt örömteli, hogy még 
édességből és bébiételekből is több mint 10 ezer 
kilónyi adomány érkezett. 

A vásárlók az tartós élelmiszerekkel közvetle-
nül a környezetükben élő nehéz sorsú embereket 
segíthették. Az összegyűjtött termékeket az Élel-

miszerbank az egyes áruházak környéken műkö-
dő karitatív szervezetek közreműködésével juttat-
ja el a nélkülözőkhöz, például nagycsaládosokhoz, 
gyermekotthonok lakóihoz, idősgondozásban 
élőkhöz, családsegítő szolgálatok ügyfeleihez, fo-
gyatékkal élőket támogató intézményekbe és kis-
településeken élő, rászoruló emberekhez. 

 
Hétköznapokon is gyűjtenek 
Az Élelmiszerbank a hétvégi akció után sem 

lassít, az egyesület hétfő reggeltől folytatja élelmi-
szermentő munkáját, amivel egész évben segíte-
nek a nélkülözőknek. Önkénteseikkel és partne-
reikkel 700 áruházat és tucatnyi élelmiszergyártót 
keresnek fel minden nap, hogy összegyűjtsék tő-
lük a lejártaközeli, illetve csomagolási hibás ter-
mékeiket. Az Élelmiszerbank országos hálózata 
naponta körülbelül 30 ezer kiló feleslegessé vált, 
de még tökéletesen fogyasztható élelmiszert ment 
így meg, hogy azok a kereskedőktől ne a kukákba 
vagy a szemétégetőkbe vándoroljanak, hanem rá-
szorulók asztalára kerüljenek. 

A Nobilis Humán szolgáltató Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálatának munkatársai az ön-
kéntesek segítségével a tavaszi adománygyűjtés 
során 310 kg tartós élelmiszert gyűjtöttek, mely-
nek segítségével könnyebbé tehettük klienseink 
hétköznapjait. 

Nagyon köszönjük Kecskés Erika, Ozimák 
Petra, Sztrapkó Norbert, Sztrapkó Barna, Molnár 
Sándor, Lödörné Szepesi Anikó, Lödör Panka, Ba-
logh Dominik, Baloghné Molnár tünde, Kok Gá-
bor, Weinémer Erika munkáját, fáradozását és se-
gítségét! 

KMK

Ismételten nagyon szépen köszönjük a SZÉP 
ABC vásárlóinak és Regényi Tiborné Aranka 
néninek, hogy immáron közel 10 esztendeje 

kitartanak a nehéz helyzetben lévő klienseink 
mellett, és gyűjtik a boltba kihelyezett kosárba a 
tartós élelmiszert. Támogatásuknak köszönhető-

en már több mint 30 családnak tudtunk enyhíteni 
a gondjain, és egy kis örömet szerezni számukra 
a mindennapokban. Még egyszer köszönjük!

95 075 kiló adományt adtak össze a vásárlók a Magyar Élelmiszerbank Egyesület or-
szágos tartósélelmiszer-gyűjtő akciójában a hétvégén. A Tesco és az Aldi összesen 
200 áruházában megvalósuló, kétnapos kampány minden egyes percében 18 élelmi-
szercsomagra elegendő felajánlás gyűlt össze. Az Élelmiszerbank 19 ezer nehéz sorsú 
embert tud támogatásban részesíteni a következő hetekben ezekből a termékekből.
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Családias hangulat várta május 20-
án 10-17 óráig a Városi Szabadidő-
központ udvarán az idelátogató 

családokat. 
Ugrálóvár, kalandpálya és mobil játszó-

ház közül válogathattak az izgő-mozgó 
csöppségek. A színpadon zajló előadások 
előtt a Kék Tagóvoda Kék Nefelejcs nép-
tánccsoportja mutatta be tudását. Napköz-
ben Tarjányi Csilla mozgásterapeuta irá-
nyításával, speciális eszközök felhasználá-
sával ügyességi feladatokat teljesíthettek a 
lurkók. A játékszerető családok részt vehet-
tek a négy állomásos Manó Arany keresés-
ben. Baba sarok és ingyenes csillámtetová-
lás volt a helyszínen. A nemrég megnyílt 
Manópark is nagy tetszést aratott a gyere-
kek körében. A PR Telecom támogatásával 
Jim és Jam mesefigurák is velünk töltötték 
ezt a vidám napot.  

Számos civil szervezet és helyi intéz-
mény segítségét élvezhettük. Köszönjük az 
együttműködést az Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület, Hegedüs Géza Városi 
Könyvtár, Négyszínvirág Óvoda Kék Tagó-
vodája, Baba-Mama Klub, Halmi Társasjá-
ték Klub, V-75 Szigethalmi Galamb- és 
Kisállattenyésztők Egyesülete dolgozóinak, 
tagjainak. 

-VSZK- 
A fényképeket készítette:  
Fejes János (Kind Yeti)

Szigethalmi gyermeknap



8 2023. június

Szigethalmi Híradó

A rendezvényre érkezőket a játszóté-
ren a Csengettyű Bábcsoport, a Szenior 
Örömtánc és a DanceLand TSE ifjú tehet-
ségei szórakoztatták és az alkotó kedvűek 
pedig kézműveskedhettek. A sétányon 
verklis muzsika szórakoztatta az arra sé-
tálókat és lehetett gyűjteni a pontokat a 
játékállomásokon a versenyben résztve-
vőknek. 

A Közösségi Pont sokféle sportolási 
lehetőséget kínált a mozgásra vágyóknak.  
A kisebb gyerekek a mobil játszóházban, 
a gumis akadálypályán átbujdosva és a 
Fehér Gém Üdülőben felállított légvárak-
ban ugrálva szórakozhattak.  

A Manópark által felállított Petőfi 
Sándor iskola, óvoda és könyvtárában is 
játszhattak és megpörgethették a szeren-
csekereket, amivel kedvezményes belépőt 
nyerhettek a parkba.  

Aki bátor és merész volt, az úszóhídon 
átkelve eljutott a Fehér Gém Üdülőbe, 
ahol izgalmas élmények várták. Sárkány-
hajózás, kajakozás, mobilszauna, jöven-
dőmondó, Avon, Kanga Alapítvány állat-
simogatója, Ebsegély Alapítvány kutyusai, 
ugrálóvárak kicsiknek-nagyoknak.  

A korgó gyomor csillapítására a Ne-
buló jóvoltából babgulyást és retró virslit 
lehetett fogyasztani. Az Összefogás Szi-

gethalomért Egyesület gondoskodott a fi-
nom palacsintáról.  

A rendezvény alatt hol itt, hol ott ut-
cazenészeink fülbemászó dallamait 
hallgathatta a majálisra kilátogató kö-
zönség. 

Köszönjük a rendezvényen való köz-
reműködést: Összefogás Szigethalomért 
Egyesület, Nebuló Közétkeztetés, Hege-
düs Géza Könyvtár, Fehér Gém Üdülő, 
Közösségi Pont, Manópark, Fotóklub, 
Szenior Örömtánc, Csengettyű Bábcso-
port, Danceland TSE táncegyesület, Aká-
cos Marika étterem, Játszótéri Fagyizó 

-VSZK-

Majális beszámoló

Idén szintén több 
helyszínen, a Duna- 
parti sétányon, a 

játszótéren és a Fehér 
Gém Üdülőben rendeztük meg a majálist. 
A már hagyományosnak mondható pontgyűjtő játé-
kunknak szintén nagy sikere volt – 74 csapat adta le a pont-
gyűjtő lapját – aminek tematikája a Petőfi emlékév alkalmából 
a híres költőnk köré épült. 

Május 7-én került sor városunk-
ban a legifjabbakat köszöntő 
„Polgárrá avató” ünnepségre.  

A rendezvényt 2017-óta szervezzük 
mindig az anyák napját megelőző szom-
bat délelőtt. Idén 36 gyermeket avathat-

tunk Szigethalom polgárává. Külön öröm 
volt számunkra, hogy ismételten hagyo-
mányos helyén, a Jókai téren kerülhetett 
sor az ünnepély megtartására, melyet 10 
órakor Fáki László polgármester úr nyi-
tott meg, köszöntve a kiérkező családo-
kat. Ezt követően Kenesei Ákos és a 
Négyszínvirág Óvoda Kék Tagóvodájának 
műsorát tekinthették meg a meghívottak, 
majd a kitűzők, emléklapok átadása kö-
vetkezett. Öröm volt látni a sok csodás 
kisgyermeket és a csillogó szemű büszke 

szülőket, akik nagy örömmel vették át az 
ajándékokat.  

A rendezvény faültetéssel zárult, 
melynek gyökerei jelképezik a Szigetha-
lomhoz való kötődést.  

Kívánjuk és bízunk abban, ha az itt 
felnövekvő gyermekek, ha felnőve el is 
hagyják majd a települést, szívükben 
mindig megőrzik azt, és a velük együtt 
felnövő facsemete emlékezteti majd őket 
gyökereikre, a városban eltöltött éveikre, 
otthonukra.  

VII. Polgárrá avatás Szigethalmon
„A végtelenhez mérve semmi se tökéletes 
Az ember nyughatatlanul mégis mindig keres 
Az örökös vándorút véget soha nem ér 
S ha nincsen gyökered - elvisz a szél” 

(Halász Judit)
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Köszönöm szépen a támogatást és a segítséget az 
Összefogás Szigethalomért Egyesület Képviselőinek, 
Szigethalom Város Polgármesteri Hivatal munkatársai-
nak, a Szigethalmi Családi Vadasparknak, a Városi Sza-
badidőközpont munkatársainak, a Négyszínvirág Óvoda 
Kék Tagóvodájának, Kenesei Ákosnak, Domonkos Ist-
vánnak és nem utolsó sorban férjemnek, Kok Gábor-
nak, mellyel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez! Fotók: Fejes János
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Dudás Éva: PAGANINI

Szerencse, hogy az emberek ma már 
nem használják az utcai telefonokat. 
Még a szegényebbeknek is van vala-

mi rissz-rossz mobil a kezében. Miért fon-
tos ez nekem? Nagyon egyszerű a vála-
szom. A fülke, még ha nyitott is, védett, 
nem éri annyira az aluljáró huzata, és ha 
beleteszek mondjuk két paplant meg egy 
plédet alulra, szinte egy ágy lesz belőle. A 
szállóra csak akkor megyek, ha már fagy-
pont alatt van a hőmérséklet. Nem szere-
tek a szállón lenni, ott lopnak meg verek-
szenek, hangoskodnak. Itt is vannak tár-
saim, itt ritka a verekedés. Vakond, a 
fülkeszomszédom néha megkínál kolbász-
szal, parizerrel. Sosem kérdem, honnan 
vette. 
 

Ha lenne egy fülhallgatóm meg egy 
mobiltelefonom internettel, betenném a fü-
lembe és hallgatnék valami zenét. Nagyon 
szeretem a komolyzenét, főleg a zenekari 
műveket. Valamikor én is játszottam szim-
fonikus zenekarban a hegedűmön, de az 
már régen volt. 

 
Nem rossz itt az aluljáróban, főleg hét-

köznap csendesedik el esténként ez a hely, 
behúzódom a kuckómba, lehunyom a sze-
mem, úgy teszek, mintha aludnék. Ezek a 
nap legértékesebb percei. Levetítem a múl-
tam képeit. Főleg a volt családom jelenik 
meg a képzeletbeli képernyőmön, a kislá-
nyom, amikor a kis hegedűjén megpróbálja 
lefogni a húrokat. Az órák végén átölelte a 
nyakamat a kis karjával, haja csiklandozta 
az arcomat. Ezek a percek a Paradicsomba 
röpítettek.  

A feleségem, aki már rég itt hagyott, 
nem akarta, hogy zenét tanuljon a gyerek. 
Ő mindig mindent a gyakorlati oldaláról 
nézett. A szépség, a lélek rejtelmei nem ér-
dekelték. Két külön bolygón éltünk, még 
este az ágyban sem tudtunk felmelegedni 
egymás iránt. Még ő is hiányzik nekem.  

 
Tulajdonképpen igaza volt, hogy ott-

hagyott. Már reggel elkezdtem inni, a ko-
nyak megtette a hatását: elfeledtem 
mindazt, ami vár rám: a pénztelenséget, 
a feleségem hidegségét, a bizonytalansá-
got, hogy bármikor kirakhatnak a zene-
karból. Hegedűsökből Dunát lehetne re-
keszteni, és a fiatalabbak mindig kelen-
dőbbek voltak.  

 
Jó itt nekem a téren, ha kisüt a nap, fel-

megyek, ott hagyom a telefonfülkémet, né-
zem a galambokat, elmegyek élelemszerző 
körútra. A többiek csak Paganininek hív-
nak, mert egyszer kikotyogtam, hogy mi 
volt a foglalkozásom, mikor még otthon 
laktam.  

 
Persze, előbb-utóbb a zenekarból és a 

zeneiskolából is kitettek. Mindenütt ugyan-
az a forgatókönyv. Először szólnak, hogy ne 
igyak, változtassak az életmódomon, majd 
adnak egy kis türelmi időt. A feleségem is 
ezt tette. Egyedül a kislányom nem haragu-
dott rám. Nem értette, mitől beszélek néha 
olyan furcsán. Sosem bántottam őket. Az-
tán őt is eltiltották tőlem. 

 
Egyik nap heves eső esett.. Ilyenkor 

nem nagyon mentem fel, ha megáztam 

volna, nem tudtam volna hol megszárítani 
a ruhámat. Na, meg váltóruhám se na-
gyon volt.  

 
Már messziről megláttam. Először a he-

gedűjét vettem észre, a hegedűket mindig 
kiszúrtam a tömegben. Felismertem az arc-
vonásait, pedig öt éve nem láttam. Kész nő 
lett belőle. Szóval még mindig hegedül. Le-
het, hogy zenekari próbára megy. Vagy he-
gedűórára. Földöntúli boldogság öntött el: 
még ha meg is szakított velem minden kap-
csolatot, akkor is minden egyes vibrato-nál, 
üveghangnál, kettősfogásnál én vagyok ott 
vele, ezt a magot én ültettem el. Ott vagyok 
vele minden vonóhúzásnál.  

 
Felém közeledett. Egy másik lánnyal 

volt. Már majdnem odaért a fülkéhez, mi-
kor véletlenül rám esett a pillantása. Öt éve 
nem látott. Hirtelen villanásszerűen felis-
mert, a szája kicsit megremegett, elvörösö-
dött és elrohant. A szégyen, amit éreztem, 
mint egy cunami, úgy áradt szét bennem. 
Borostás voltam, hajam kócos, a ruhám 
nyűtt, úgy néztem ki, mint egy züllött, 
eszét vesztett öregember. Arra gondoltam, 
hogy nem érdemlem meg, hogy éljek, nem 
érdemlem meg, hogy ez a gyönyörű, 
egészséges, okos és tehetséges lány az én 
nevemet viselje, a tőlem kapott tudást 
használja nap mint nap. Arcomon redői-
ben sós volt a könny. „Mi van, Paganini, 
rossz napod van? - kérdezte a szomszéd 
fülkéből Vakond. Legszívesebben behúz-
tam volna neki egyet. De nem tettem. Be-
fordultam a fal felé és úgy tettem, mintha 
aludnék.  

Eltört a pohár kifolyt a bor az ágyra,  
Az ajtót már bezártam két erős láncra,  
Felkészültem az esti, fehér gyászra,  
De te kérj még fel egy utolsó táncra... 

 
Had érezzem leheleted még a vállamon,  
Mielőtt elszállok angyali szárnyakon,  
És az ecset már nem színez üres vásznakon,  
Árnyékom nem láthatod többé a nyári házfalon...  
 
Elszáradt a tegnapi virág, én a végrendeletem írnám,  
Miközben azt a jóféle kubai szivart szívnám,  
és átérezném a megcsonkolt lélek összes fájdalmát, kínját..  
Mint a fűszál, ahogy végleg kiszárad a forró sziklán... 

Kezeid szépen, lassan vállaimra simulnak,  
Míg gondolataim valahogy csak-csak tisztulnak,  
Mikor mi ketten értelmet adunk a halk ritmusnak,  
Ruháink egyesével a földre lehullnak...  
 
Hajnal van a füstös félhomályban,  
Még égek a bor mámorában,  
Tisztuló agyam sikít, hogy te nem léteztél, csak egy látomásban,  
S testem nem éghet el leheleted forró bársonyában...  
 
Nem kérhetsz fel egy végső táncra,  
Mert már felkészültem a reggeli, fekete gyászra,  
Az ajtót már bezártam két erős láncra...  
 
Eltört a pohár, és kifolyt a bor az ágyra... 

Kajári Bettina: Eltört a pohár...
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Hegedüs Géza 
Városi Könyvtár 

 

Mesekuckó a kutyikkal 

Június 3.(szombat) 10:00 

 
A Részvétel előzetes regisztrációhoz kötött! 

Jelentkezhet a szigethalmi.konyvtar@gmail.com  

e-mail címen! 

Könyvtári programok 
• Takács Róbert előadása június 1-én 17.30-kor: A 

Nagy Háborútól a Nagy-Trianon Kastélyig  
• Mesekuckó (kézműves foglalkozással egybekötve): 

június 3-a, szombat 10 óra, témája:  Mesekuckó a 
kutyikkal (Előzetes regisztrációhoz kötött rendez-
vény).  

• Kisbogár Zeneovi: június 10-én, szombaton10 óra-
kor 

• Tüdőszűrés: június 16-a és 29-e között hétközna-
ponként 8 és 18 óra között. 

• Látásvizsgálat június 20-án (kedden) és június 27-
én (kedden) 10-18 óra között. 

• Olvasóklub: minden hónap utolsó csütörtökén 
16.30-kor 

• Cseperedő-Fejlesztő Klub Borókával 06.06-án, 
06.13-án (kedden) 10 órakor  

• Gyerekjóga 06.01-én, 06.08-án, 06.15-én (csütör-
tökön) 16 órától  

• Kisbogár zenés foglalkozás 06.02-án, 06.09-én és 
06.30-án (pénteken) 10 órakor  

• Sakk: minden szombaton 10.30-kor  
• Július 4-e és 21-e között Fecske Ildikó kiállítása te-

kinthető meg nyitvatartási időben a könyvtár ren-
dezvénytermében. 

Júliusban és augusztusban a könyvtár SZOMBATI 
napokon zárva tart.  
A könyvtár jelenleg semmilyen adomány könyvet nem 
tud átvenni! Köszönjük megértésüket!  
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Dísztéren is ünnepeltünk  
„Álmomban az éjszaka / aranykertben jártam.   
Aranykertben aranyfán / aranyrigót láttam….” 
 

Az Összefogás Szigethalomért Egyesület képvi-
selői 2021 óta immáron harmadik alakalommal 
díszítették fel anyák napi installációjukkal a 

Dísz teret. 
Minden évben nagy örömmel tesszük ezt, hiszen mind-
annyiunk szívének a legkedvesebb ünnep május első va-
sárnapja.  
Díszítés közben szeretettel gondolunk mindazokra az 
édesanyákra, akik ajándékba adják az élet csodáját, és 
akik fáradságot nem kímélve életük végéig gondoskod-
nak gyermekeikről, hiszen legyünk bárhány évesek az 
édesanyánk féltő, óvó tekintete mindig elkísér utunkon.  
A feldíszített téren Mészáros Leila és Erős Dorina kö-
szöntötte verssel az édesanyákat és a nagymamákat. A 
csilingelő gyermeki hang tette még kedvesebbé, meg-
hittebbé az ünnepet. 
Bízunk abban, hogy ez a hagyomány örökre velünk ma-
rad, mint ahogy édesanyánk szeretete is.  

-kmk-

Az idősek otthonának megható pillanatai 

Május 5-én, a Szigethalom Egyesí-
tett Népjóléti Intézmény tera-
szán édesanyákat, nagymamá-

kat, dédnagymamákat, sőt üknagymamá-
kat is ünnepeltek. A napfényes délelőtti 
rendezvényt az intézmény igazgatónője, 
Dr. Kőváriné Dr. Tasó Gabriella nyitotta 
meg, ezt követően Fáki László Polgármes-
ter, valamint Nagy Viktor alpolgármester 
köszöntötte az időseket és a megjelent hoz-
zátartozókat. Az anyák napi ünnepség fé-

nyét nem csupán a vidám tavaszi dekoráció 
emelte, hanem a hozzátartozók által aján-
dékozott több tálca házi- és cukrászsüte-
mények, a szebbnél szebb virágcsokrok is 
könnyeket csaltak a szemekbe. Az idősek 
részére zenés és verses előadásokkal is ké-
szültek a szervezők. Kósa Dénes, a Halom 
Színház művésze megható dalokkal érke-
zett, Csurcsiáné Török Ilona felkészítésével 
pedig a Kék Óvoda gyermekei adtak elő 
táncos-dalos műsort. A Fogyatékossággal 

Élők Intézetének fiatal ellátottjai és az idő-
sek otthonának dolgozói versekkel és zenés 
programmal szereztek meghitt pillanatokat 
minden résztvevőnek. A rendezvény végén 
az ünnepeltek, családtagjaik körében fo-
gyaszthatták el a finomabbnál finomabb 
süteményeket, valamint Sziklavári Sándor 
családi és ünnepi fotói is elkészültek. Ezek-
ből a későbbiekben emlékek készülnek 
majd az Idősek részére. 

Sándor A. 

A nagymamákat kisdiákok köszöntötték  

A Széchenyi iskola 2/B osztályosai a 
Nyugdíjasok Baráti Körének április 
25-én anyák napi műsort adtak elő 

a Városi Szabadidő Központban.  
Nagyon nagy szeretettel vártuk a pillanatot, 
mi is úgy izgultunk, mint a gyerekek. Mi-
kor megláttuk a csillogó, mosolygós szeme-
ket a nagyik már akkor elérzékenyültek. 
Egy csodálatos megható verses műsort lát-
hattunk. (szem nem maradt szárazon)  
Köszönjük a kedves kis ajándékot, amivel 
kedveskedtek a gyerekek, a szülők segítsé-
gét, hogy hozzájárultak a rendezvény sike-
réhez. 
A nagyik sütivel és üdítővel hálálták meg a 
kedvességüket. 

Az ünnepély után, egy vers felolvasással és 
uzsonna gulyáslevessel, majd beszélgetéssel. 
Végül tombolahúzással, vidám elköszöné-
sekkel ért véget a klub délutánunk. 
Külön köszönet illeti a felkészítő pedagó-
gusokat: Robota-Som Karolina osztályfő-
nököt és Pintér Zsuzsannát. 
Szeretettel várjuk a nyugdíjasainkat (újakat 
és régieket) a következő programunkra:  
Apák napja: 2023. június 6. (kedd) 15 óra 
VSZK Sport utca 4. 
Zenél: Mocsár Árpád 
Énekel: Szilágyi Erzsébet 
 

Pozsgai Lászlóné 
Szigethalmi Nyugdíjasok Baráti Köre 

Anyák napi rendezvények
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A közelmúltban a Nobilis Humán 
Szolgáltató Szivárvány Bölcsődéből 
picinyke vendégek, látogattak el 

hozzánk a Narancssárga Tagóvodába, azért, 
hogy ne csak kívülről csodálhassák a sok 
tornyos mesevárat, hanem hogy megismer-
jék azt a helyet belülről is, ahova a bölcsö-
détől való búcsúzás után fognak járni. Évek-
kel ezelőtt egy nagyszerű kezdeményezést 
követően, a két szigethalmi intézmény 
együttműködésében hagyományt teremtet-
tünk. Ápolva e remek tradíciót, egy szép áp-
rilisi napon apróságok serege érkezett az 

óvodába, tüneményes gondozó nénik és az 
intézményvezető, Domonkos István társa-
ságában. A csemeték, ahogy megérkeztek, 
birtokba vették a „nagy ovisok" birodalmát. 
Rövid, de tartalmas játék után a kis ember-
palánták megnézhették a Csengettyű báb-
csoport előadásában az Aranyos tarajos kis-
kakas című mesét. Miután megtekintették 
a bábelőadást, elfogyasztották a számukra 
előkészített vendégváró finomságokat és 
megkapták az óvó nénik apró ajándékát. 
Azt hiszem mindannyiunk szívében mély 
nyomokat hagytak az apró lábak. A csillogó 

tekinteteket nézve és a csacsogó szájacskákat 
hallgatva mondhatnám, hogy „jövőre, veled, 
ugyanitt", de helyette inkább azt mondom, 
hogy a szeptemberi viszontlátásra! 

A bölcsisek nagy várakozással és gyalog 
indultak neki, hogy meglátogassák leendő 
óvodájukat, a Narancs ovit. Számukra min-
den egy kis csoda volt, és persze hatalmas, 
minden sokkal nagyobb, mint a bölcsődé-
ben. Először kicsit megszeppenve néztek 
szét, de hamar leküzdötték félelmüket, és 
nagy lelkesedéssel fogtak neki a játéknak. 
Rögtön otthon érezték magukat, és tudták, 
hogy a bölcsiből jó helyre kerülnek. Óriási 
szeretet áradt feléjük. 

A Csengettyű bábcsoport egy érdekes 
mesét játszott el, amelyet tátott szájjal, de 
aktívan figyeltek végig. Az előadás után egy 
kis elemózsiával és itallal vendégeltek meg 
minket, ami eszméletlen finom volt. A lá-
togatás után mindenki tudta, hogy szep-
tembertől jó helyre jönnek a kicsik! Köszö-
nünk mindent Tasnádi Tünde intézmény-
vezetőnek, Tóth Tímeának és a többi 
óvónéninek! 

Mátyásiné Kelemen Ágnes  
és Domonkos István

1, 2, 3, 4... kicsi cipő hova mégy? 
Kopp, kopp, kopogok, óvodába ballagok
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Rákóczinak dicső kora

Anya, én is leszek szabadságon?

A Rákóczi szabadságharc kezdetének 320. 
évfordulója tiszteletére történelmi-ze-
nés utazáson vehettünk részt a Hegedüs 

Géza Városi Könyvtárban. A rendezvényen a 
magyar história leghosszabb szabadságharcát 
idézte fel nekünk az Áldás együttes érzelemgaz-
dag, felemelő dalokkal. A nyolc évig tartó sza-
badságharcban a fejedelem reményt adott a kis-
hitűeknek és bátorságot a gyáváknak. Választott 
sorsa mellett végsőkig kitartott, és elemi erővel 
hitte, hogy hőn szeretett nemzete egyszer újra 
erős és független lesz. 

A szatmári békekötés után II. Rákóczi Fe-
renc törökországi emigrációba kényszerült, de 
megkérdőjelezhetetlen nemzeti hőssé vált, aki 
követendő példa maradt és marad a magyarok 
számára a jövőben is. 

Cum Deo pro patria et libertate! – Isten-
nel a hazáért és a szabadságért! – jelmondata 

szállóige lett halála után. Nagyon sajnálom, 
hogy ez a történelmi időutazás igen kevés em-
bernek adatott meg, pedig a történelem, múl-
tunk ismerete nélkülözhetetlen tudás, ki kel-
lene használnunk minden lehetőséget a meg-
ismerésére. 

Köszönjük a szervezést a könyvtár dolgo-
zóinak, az együtt éneklés hangulatát, a rendkí-
vüli történelemórát az Áldás együttes vezetőjé-
nek, Szendrey Marót Ervin tanár úrnak és a tá-
rogató múltidéző édes-bús hangját Ambrus 
Károlynak. 
„Krasznahorka büszke vára, oszlik már az éj ho-
málya! 
Tornyok ormán a tavaszi szél, újjászületésről be-
szél. 
Rákóczinak dicső kora 
Visszajő már nemsokára” 

Török Ilona 

Gyermeknapi bolondozás a Kék oviban
Elérkezett a várva várt kerti parti, amit min-

den gyermek nagy izgalommal várt. Az égiek is 
kedveztek nekünk, mivel az egy heti esőzés után 
verőfényes nap biztosította számunkra az önfe-

ledt szórakozást. Minden csoport egy kis műsor-
ral készült, majd büfé, horgászat, zsákbamacska, 
arcfestés, csillámtetoválás, pónilovaglás, kézmű-
veskedés, tombolázás színesítette a délutánt. 

Az óvodások után a Body Mowe Dance 
Company táncos lábú tagjai léptek föl. 

A kerti partit a Nagypapák zenekar hangu-
latos koncertje zárta. 

Köszönjük a kedves szülőknek a sok tombo-
la tárgy felajánlásokat, süteményt, s hogy részt 
vettek családtagjaikkal ezen a rendezvényünkön. 

További köszönet támogatóinknak: WOLF 
BURGER, Zsuzsi-Bizsu-Táska, Locksmith Tatto 
tetoválószalon, Szentivánszky Szabina kozmeti-
kus, Helytörténeti Múzeum Szigethalom-Ko-
vács Edit, Hegedűs Géza Városi Könyvtár, Vá-
rosi Szabadidő Központ, Vadaspark, Kohut Kft, 
Szigethalom SC-Kovács Béla, Nobilis Humán 
Szolgáltató, Erika Kertészet, Nagypapák zene-
kar, Körmendy Zsófia, Blum Zoltán, Fáki Lász-
ló, Sztrapkó Norbert, Kok-Mermerze Krisztina, 
Suhai-Réfi Tímea, Pötyi Beáta, Glotz Viktor és 
családja. 

-ti- 

A gyerekek is akarnak szabadságot? Hiszen 
egész nap csak játszanak az oviban, az nem lehet 
fárasztó.  

Az óvodának napirendje van, egész nap sza-
bályokhoz kell alkalmazkodni. Sok gyermekkel ezt 
nem lehet másképp végig csinálni. Ez pedig szünet 
nélkül a gyermekek számára is megterhelő. 

Szükség van a kötetlenségre, a családdal va-
ló együtt létre, időnként még az unatkozásra is, 
hogy aztán újult erővel lehessen kezdeni a kö-
vetkező tanévet. 

Sokan attól tartanak, hogy a gyermeknek 
nem képesek tartalmas nyári szünetet biztosíta-
ni. Pedig 3-6 éves gyermek számára a legnagy-
szerűbb program, ha az anyukájával, apukájával, 
testvérével lehet, szabadon. A legjobb program 
az együtt főzés, takarítás, pancsolás, a közeli ját-
szótér. 

Sokféleképpen értelmezhető az a helyzet is 
az óvodás gyermekeknek, hogy a kistesó, vagy 
a nagy tesó otthon van a családdal, neki pedig 
az oviban kell lennie. Miért is? Ő ennyire rossz 
gyerek? Ő nem fontos?  

Az iskolába készülő gyermek meddig legyen 
az óvodában nyáron? 

Nehéz egy gyermeknek egyik nap még óvo-
dásnak, másik nap már iskolásnak lenni. Ha 
megtehetik, a nyár utolsó két hetén már ne vi-
gyék az óvodába azt a kisgyermeket, aki szep-
temberben kezdi az iskolát. 

Fontos, hogy lelkileg fel tudjon készülni az 
új életszakaszra. Az nehezen megélhető, hogy 
egyik nap még hajasbabák, autók és építőkocka, 
a következő nap pedig iskolatáska, iskolapad. 
Két hét szünet a két intézmény között elegendő 
idő arra, hogy felkészüljön az új kalandra. 

Igen, persze, tudom, hogy vannak élethely-
zetek, amikor nincs más megoldás és lehetőség, 
mint az intézményes keret a nyári szünetre. 
Nincs elegendő szabadság, nem lehet megszer-
vezni, összehangolni az együttléteket. 

Akkor nem marad más, mint a nyári ügye-
letek igénybevétele…  

Holczhauser Zsuzsanna 
óvodapedagógus, mentálhigiénés szakember 
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Azok a boldog óvodás évek
Fajta Orsolya 
vagyok, egy 
hétéves kisfiú 
anyukája. Sze-
retném kifejez-
ni a hálámat, 
hogy gyerme-
kemet négy 
évig nagyon jó 
kezekben tud-

hattam. Közeledik a búcsú ideje, iskolás 
lesz szeptembertől Dávid, és elöntöttek az 
emlékek. Eszembe jutott a nap, amikor szü-
lői értekezletre mentem a Kék Tagóvoda 
Gézengúz csoportjába, és bevallom, izgul-
tam. Annak ellenére is, hogy a kollégáim 
körében csupa jót hallottam a Gézengúz 
csoportról. És nem csalódtam. Ott ültek a 
csoport dolgozói, Laufer Anikó, Török Ilo-
na, Romász Erika, és mindhárman végte-
lenül szimpatikusak voltak. Nem éreztem 
erőltetett „jópofizást”, sem mesterkéltséget, 
hanem az őszinte, tiszta szeretetet, nyitott-
ságot, és elhivatottságot. Tudtam, hogy jó 
kezekben lesznek a gyerekek. 

Izgult Dávid az első nap, ugyanis na-
gyon szeretett bölcsibe járni, de ahogy be-

ment a csoportba, szerintem rögtön érezte, 
hogy minden oké lesz, mert boldogan fo-
gadta a dolgozókat, gond nélkül ment a 
"beszoktatás", rám nem is volt szükség :). 
Fantasztikus négy évet töltött el Dávid a 
csoportban, és ha rajtam múlna, Gézengú-
zosként menne nyugdíjba :). A dolgozókkal 
mindent meg tudtam beszélni, akármi gon-
dunk volt. Dávid is bizalommal fordulha-
tott hozzájuk mindig. Ha beteg volt, érdek-
lődtek a hogyléte felől, mikor újra ment ovi-
ba, akkor őszinte boldogsággal fogadták.  

Úgy, ahogy én is több helyről hallottam 
jó hírét a Gézengúz csoport dolgozóinak, 
én is tovább viszem.  

Bár ez a mi történetünk, de valamennyi 
Gézengúzos nevében írtam ezeket a sorokat. 

Szeretném megköszönni az elmúlt éve-
ket és azt kívánom mindenkinek, hogy 
ilyen szuper SZAKEMBEREKET kapjanak 
a gyermekeik mellé. Önöknek pedig gratu-
lálok a dolgozóikhoz, manapság sajnos 
egyre ritkábban lehet ezt tapasztalni. 

 
Őszinte hálával:  

Fajta Orsolya   
és a többi Gézengúzos szülő 

TÁJÉKOZTATÁS 
TÜDŐSZŰRÉS RENDJÉRŐL 

Tisztelt Lakosság! 

A Törökbálinti Tüdőgyógyintézet kihelyezett tüdőszűrést tart Szigethalmon 

2023. június 16-tól június 29-ig 
A szűrések időpontja: 

Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek 8.00-tól 18.00-ig 

A szűrések helyszíne:  
Hegedüs Géza Városi Könyvtár hátsó bejárata 

2315 Szigethalom, József Attila u. 59. 
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is  
ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a 

vizsgálat díja 1700,- Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg.  
A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. 

A14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező 
nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb  

tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja,  
a vizsgálat természetesen ingyenes. 

Panasz nélkül is lehet beteg! 
A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben történő 

felismerésére! 
Kér jük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, 
TB kártyáját, illetve ha van az előző évi tüdőszűrő igazolást! 

A Delfinkirály
A kilencvenhárom 
éves korában elhunyt 
Tumpek György olim-
piai bronzérmes, Eu-
rópa-bajnok úszóról 
írt könyvet fia, Tum-
pek Zoltán Delfinki-
rály címmel, amely-
ben édesapja pályafu-

tását tárja elénk. További kuriózum, hogy  
Tumpek Anikó szerkesztette. 

Tumpek György volt az első magyar, 
aki 200 pillangón Eb-győztes és olimpiai 
érmes lett. Nyugdíjasként Szigethalmon élt, 
visszavonultan. Sikerei 200 m pillangón: 
Európa-bajnok (1954), olimpiai bronzér-
mes (1956), 3x magyar bajnok. 100 pillan-
gón: 6x magyar bajnok. 4x100 vegyes vál-
tóban: Eb-ezüstérmes (1958), 2x magyar 
bajnok. 

Edzőként 52 magyar bajnokot nevelt. 
Ahogy ő nyilatkozott: „Voltak jó verseny-
zőim, így Kiricsi János, Gulrich József, Ku-
csera Gábor, tanítványom volt egy ideig a 
későbbi szövetségi kapitány, Kiss László, 
nálam úszott a vízilabdában világbajnok 
Görgényi István is. A legnagyobb tehetség 
alighanem a mellúszó Kiss Éva volt, akiben 
benne volt, benne maradt egy olimpiai 
érem”. 

Aki további érdekességet szeretne hal-
lani az olimpikon életéről az Üveghegy Ki-
adótól megrendelheti a könyvet.  

A kiadó elérhetősége: 
2440 Százhalombatta, Csillag utca 10. 
uveghegykiado@ginail.com 
www .uveghegykiado.hu 
https:/ / facebook.com/uveghegy.kiado. hivatalos
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Egy sikeres Széchenyi hét képekben

Ez a hét a gyerekeknek és a gyerekek-
ről szólt. A programok kapcsán 
megemlékeztünk iskolánk névadó-

járól, gróf Széchenyi Istvánról, és bekap-
csolódtunk a fenntarthatósági témahét te-
vékenységeibe. A sok tervezés és készülő-

dés meghozta az eredményét, a gyerekek 
nagyszerűen érezték magukat, sok élmény-
nyel gazdagodtak és várják a folytatást! 

Erőpróba kötéllel

Táncház

Teaház

Sportverseny

Tematikus tanóra Széchenyirõl

Udvari játékok

Ügyességi verseny

Kidobó bajnokság

Filmvetítés
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Casino

Csapatépítés

Kötélhúzás

Filmfaló verseny

Diszkó

Kincsem című filmen

Futóverseny

Robi bácsi előadása

Lánchíd építése
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Apák napja

Magyarországon nincs még nagy hagyománya az apák na-
pi ünnepségnek, de azt gondolom, hogy a háztartásba 
besegítő, avagy a családját eltartó és szerető édesapa is 

megérdemli, hogy egy nap róla szóljon. Lehet talán kicsit lazábban, 
viccesebben, de az azt megérdemlő édesapákat is köszöntsük fel. 

Az Egyesült Államokban kezdeményezték először az apák 
megünneplését a század elején. A nyugat-virginai Fairmont temp-
lomában 1908 júliusában tisztelegtek először előttük, majd 1909-
ben a megemlékezés túllépte a templom kapuit. 1972-ben Richard 
Nixon amerikai elnök kezdeményezésére törvénybe iktatták meg-
ünneplését. Ma már a világ számos helyén minden év júniusának 
harmadik vasárnapján köszöntik a gyermekek édesapjukat. Az 
apák napja magyarországi meghonosítására 1994-ben a Borsod 
megyei United Way indított mozgalmat Miskolcon. 

Üdvözlésül fogadjanak sok szeretettel  Szabó Lőrinc Karácso-
nyi beszélgetés a gyermekről című írásából egy részletet: „– Tizen-
nyolc éve vagyok apa, tizenkét éve pedig duplán az vagyok. Két 
gyermekem sok örömöt, sok meglepetést adott. Érzéseket, ame-
lyek nélkül nem teljes az élet ismerete. Különösen kicsiny, még 
egészen civilizálatlan korukban tanultam tőlük sokat és érdekeset. 
(Később inkább már csak hasznosat.) Így aztán Wordsworth híres 
verssorának, hogy „a férfi apja a gyermek”, lassanként kettős ér-
telme lett számomra: a gyermekem nemcsak a saját őse, „apja”, de 
„apám”, vagyis nevelőm, alakítóm énnekem is. Két gyermekem ér-
lelt férfivá. 

– Hogy mit tanultam tőlük? Néhány megíratlan, összefogha-
tatlan, sőt tulajdonképpen hihetetlen fejezetét az embertannak.  

Trianonra emlékezve

Az I. világháborút lezáró ún. Versailles-Washingtoni bé-
kerendszer részeként íratták alá a magyar delegáció-
val a békeszerződést a Kis Trianonnak nevezett pa-

lotában 1920. június 4-én. Ezzel a békediktátummal nemcsak az 
Osztrák–Magyar Monarchia tűnt el a térképről, hanem Magyar-
ország elvesztette területe jelentős részét (területe 282 870 km2-ről 
92 607 km2-re csökkent), a lakosság létszáma pedig, mintegy 10 
millió fővel kevesebb lett. Erre az eseményre emlékezünk Trianon 
emléknapján. 

 

A Trianon-palota Versailles-ban  (Fotó: Vimola Ágnes)

Tóth Árpád: Arad (részlet) 
Egyetlenegy utcáját ismerem, 
De ott, emlékszem, arany a homok, 
S egy udvarát meg házát, istenem - 
De kis szobái mind-mind templomok.

Ó, vén szoba, hol most is nagyanyó 
Ravatalának virágszaga fáj! 
Másikban most is anyus csillanó, 
Ifjú szemétől bársony a homály.
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A Zöld Háló Egyesület elnökekeként tu-
dom, hogy sokat tettünk eddig, de még 
nem eleget. Talán érdemes említést 

tenni a már induláskor tett környezeti tevé-
kenységünkről. Egyesületünk 2003-ban alakult, 
a céljainknak megfelelően első perctől kezdve 
környezetünk szépítésével, védelmével foglal-
kozunk. 2005-ben a tököli vadásztársasággal a 
Vadászház utcát és Duna partot takarítottuk, 
majd 2006-ban az Erdei Télapó ünnepség meg-
rendezésére az „ARIES” Kft. és a Gróf Széchenyi 
Általános Iskola tanulóival szerveztünk takarí-
tást. 2007-ben a Gróf Széchenyi Általános Isko-
lában kistérségi környezetvédelmi vetélkedőt 
tartottunk a környezettudatosság elvén. 2008-
ban a Tárnok Közút Kezelő Kft. segítségével te-
lepülésünkön már Föld napjára szerveztünk 
nagyon nagy sikerrel takarítást. Magyarország 
1990-től, településünk 2008-tól csatlakozott a 
mozgalomhoz.  

Röviden előzmények a világból: az ötletet 
John McConnell vetette fel 1969-ben egy 
UNESCO konferencián, San Franciscóban. A 
Föld napját első ízben 1970. március 21-én tar-

tották, ami az északi féltekén 
a tavasz első napja. Denis 
Hayes amerikai egyetemi 
hallgató 22-én mozgalmat 
indított a Föld védelmében, 
és megalapította az Earth 
Day Networkot (=Föld Napja 
Hálózat). Azóta az alternatív 
energiaforrások kutatója és 
szakértője lett. Már mozgal-
mának megindításakor több 
mint 25 millió amerikai állt 
mögé, ma pedig szinte az 
egész Földre kiterjed az általa 
kezdeményezett mozgalom.  

Egyesületünk büszkén 
tudhatja magáévá, hogy egy 

ilyen nemes cselekedettel minden év április 22-
én foglalkozik. Örömmel tölt el, hogy folyama-
tosan csatlakoznak ehhez a naphoz szerveze-
tek, iskolák és az utóbbi időben egyes önkor-
mányzati képviselők szervezésével is történik 
település rendrakás. A környezettudatosság el-
ve egyre erősödik.  

Az idén ezen alkalomból egyesületünk 
szintén településtakarítást, szépítést ütemezett 
be. A Széchenyi Általános iskolából Kelemen 
Lilla tanárnő 23 gyerekkel vett részt, a munkát 
Rendek Imréné (Rózsika), Csáki Béla ZH tag 
és Rendek Zsanett irányította. A Szent István 
Általános Iskolából Pelyváné Szendrei Erzsébet 
21 gyerekkel munkálkodott, akiket Szilágyiné 
Erzsike és Batáné Magdika ZH tag koordinált. 
A szemétgyűjtés indításakor a mindenkori el-
kerülhetetlen munkavédelmi oktatásban része-
sültek Regényi Tibornétól. A munkához zsákot 
és kesztyűt a Zöld Háló biztosította. A sikeres 
gyűjtés és a munka jutalma pogácsa, víz és 
desszert puding volt, melyet nagy örömmel fo-
gadtak. További munkálatok zajlottak a Szent 
István tér területén az egészségház bejáratánál, 

valamint a gyógyszertár előtti részen, ahová 
óriás cserepekbe korall berkenyét, begóniát ül-
tettünk, amit természetesen föld csere előzött 
meg. Az itteni munkához segítséget kaptunk 
Kok-Mermeze Krisztinától, Kok Gábortól, Sze-
lecki Lászlótól. Domonkos István, Suhai-Réfi 
Tímea, Tóth Lászlóné Ida, Szekszárdi István, 
Gábora István, Bencze Gézáné Jusztina lelkes, 
szorgos Zöld Háló tagok, valamint új tagunk 
Bencze Gyuláné Terike is kivették a részüket a 
feladatokból.  

Az évek óta végzett munkánk lassan-las-
san gyümölcsözővé válik. A környezettudatos-
ság és a környezet szépítés folyamatos motivá-
lásával a Szép kertek rendezett porták fotópá-
lyázata ez éveben a 19. alkalommal rendezzük 
meg. A Legszebb konyhakert pályázatához ez 
éveben a 2. alkalommal csatlakozik a város. 
Ami számunkra még nagyobb büszkeség és 
öröm, hogy az egyesületünk szépítő munkájá-
nak köszönhetően a Virágos Pest megye pá-
lyázatán Szigethalom 2. alkalommal vett részt 
és mindkét alkalommal a 3. helyezést elérő 
szépítőnk ünnepélyes keretek közt vette át a 
díjat. 

Köszönjük mindkét iskolától a kapott se-
gítséget, tanároknak, diákoknak az igazgatók-
nak, Németh Leilának és Wéber Adriennek az 
együttműködését. Minden tag és a település 
minden szépítője, segítője munkáját. Kívá-
nom, hogy egy csodálatos, élhető település la-
kosai legyünk. 

Eredményünket nem lehet jobban össze-
foglalni, mint ahogy az egyik takarítás alkal-
mával elhangzott: „anya mondtam, hogy ne 
dobd ki a szemetet, mert ezt lehet, hogy ne-
kem kell majd összeszednem”. 

Tisztelettel:  
Regényi Tiborné Aranka 

 
Fotó: Domonkos István 

Április 6-án, szombaton  kellemes 
tavaszi napsütésben lezajlott az 
idei első edzőmeccs a szigethalmi 

VSZK műfüves pályáján, amelyen az egye-
sület budapesti haladó csoportjával mér-
kőztek meg a lányok.  

Gólokban  gazdag, igazán mozgalmas 
meccsen mutatták meg a halmiak, meny-
nyit fejlődtek az elmúlt másfél év során. 

Jól megérdemelt jutalomként pedig 
közös pizzázással zárták a napot. 

Április 13-án, szombaton pedig az 
egyesület örömfocit szervezett, amelynek 
szintén a szigethalmi pálya adott otthont. 
Az eseményen részt vettek az egyesület 

budapesti utánpótlás és kezdő felnőtt csa-
patának  játékosai is, akikkel vegyes csa-
patokat alkotva igazi jó hangulatú játék 
alakult ki. 

Az események sora itt még nem ér vé-
get. Május 20-án, szombaton családi nap 
keretében 11 csapatos focitornával és kö-
zös tortázással ünneplik az egyesület 8. 
születésnapját, amelyen természetesen a 
szigethalmi lányok is részt vesznek. 

Még van idő a bikini szezonig, gyere 
sportolj velünk! Együtt minden edzés 
könnyebb és szórakoztatóbb!  

Az első edzés ingyenes! További infor-
máció  www.amazonfoci.hu 
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Településtakarítás és szépítés évtizedei

Eseménnyel teli időszakot tudhatnak maguk mögött a 
Szigethalmi Amazonok
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Dédanyáink nyomában rendezvé-
nyünk keretein belül rég elfeledett 
eszközöket próbálhattak ki a 

résztvevők a Helytörténeti Gyűjtemény-
ben. Lehetőségük volt szőnyeget porolni, 
teknőbe hamulúggal mosni, lepényt és csi-
gatésztát készíteni. Aki nem fáradt el az pe-
dig megismerkedhetett a szövés és a csut-
kababa készítés technikájával. 

A magyar sport napja (május 6.) alkal-
mából Tumpek György emlékkiállítással 
tisztelegtünk a tavaly elhunyt „magyar del-
finkirályra”. 

Rendezvényünkön megnyitottuk Szi-
gethalom első szabadulószobáját „Az 
örökség nyomában” címmel. Bővebb infor-
mációt a https://vszk.eu/szabaduloszoba/ 
honlapon találnak az érdeklődők.

Szeretnénk köszönetet mondani a Gere 
Pékségnek, a Szigethalmi Polgárőr Egyesü-
letnek, Sziklavári Marcsinak, Sziklavári 
Sándornak, Surányi Martinnak és Kancsár 
Erzsikének a rendezvényen való közremű-
ködésért.

Szigethalmi Híradó
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Színes kalandozás a múltban
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INGYENES  
LÁTÁSVIZSGÁLAT 

Szemüvegkészítéssel egybekötve 
 

2023. június 20-án és június 27-én  
(keddi napokon)  

10.00 órától – 18.00 óráig 
Szigethalom 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár 
József Attila u. 59. 

 

-20%   

SZEMÜVEGKERETRE VAGY LENCSÉRE 
+ AJÁNDÉK TOK ÉS TÖRLŐKENDŐ (rendelés esetén)  

EZEN SZÓRÓLAP FELMUTATÁSÁVAL ÖN  
JOGOSULT TOVÁBBI 4000 Ft KEDVEZMÉNYRE 

 

-4000 Ft 

VILLANYSZERELÉS ÉS OKOS 
OTTHON KIVITELEZÉS

Teljes lakás / ház / iroda 
újra kábelezése
Villany tűzhely és főzőlap 

bekötése

Időszakos ellenőrzés

Bojler bekötése

Kisebb - nagyobb 

meghibásodások javítása

Okos otthon a 

beszerzéstől a kivitelezésig

24/7

https://
www.visionelectric.hu/

+3630-899-1570
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NYNYUGDUGDÍJAS VAÍJAS VAGY?GY? 

NE NE ÜLJ OTÜLJ OTTHOTHON A NÉN A NÉGY GY FAL KFAL KÖZÖTTÖZÖTT! 

GYGYERE ERE KÖZÉNKÖZÉNK,K, 

A SA SZIGEZIGETHAHALMI LMI NYNYUGDUGDÍJASOÍJASOK BARK BARÁTI KÁTI KÖREÖRE  
SZÍNESZÍNES PROGRAPROGRAMOMOKKAKKAL  VÁR!VÁR!  

- Ha jó társaságra vágysz; 

- ha szeretnéd tartalmasan eltölteni a szabadidődet; 

- ha szeretnél egy jó közösséghez tartozni; 

- ha szeretnéd tudásodat, tapasztalatodat átadni még valakinek;  

- vagy csak beszélgeti szeretnél egy jót, akkor 

KÖZTÜNKKÖZTÜNK A HELYE A HELYED!D! 
 

Klubdélutánok helye és ideje: 
Városi Szabadidőközpont (Szigethalom, Sport u. 4.), 

minden hónap páratlan hét keddjén 14:00 órától. 
 

 

MEGOLDÁS SZERVIZ  és ALKATRÉSZBOLT 
LAKÁSÁN:  mosógép, bojler, hűtő, tűzhely,  

mosogatógép, stb., nagygépek javítása 
ÜZLETÜNKBEN:  

mikró, porszívó és más kisgépek javítása 
ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA!  

JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 
Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok.  

Telefon: 06-24/460-490 
 

Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  
Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717.  

Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 32 éve!  

www.megoldasszerviz.hu

Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok.  Telefon: 06-24/441-725

SZIGET 
 ZÁRSZERVIZ 

Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  
Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 
Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!  

www.szigetzarszerviz.hu




